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Az alkotmány utolsó porozol
Miért utazott el József főherczeg.

Mi történik hétfőn ?
— Távirati tudósítás. —

Budapest, febr. 17.
Magyarország életet, erőt, jogot 

és kultúrát adó ezeréves alkotmányá­
nak beteg ágya előtt állunk, még né­
hány óra és az ország népe szerető­
iétől körül vett halálos beteg gyilkosok 
szentségtelen kezétől szivén szúrva fog 
majd kimúlni.

A magyar történelem számos gyász 
napja a hétfői, február hó 19-iki dá­
tummal szaporodik, tíz a nap lesz az, 
a mikor a császári önkény pribékjei, 
megfeledkezve arról, hogy a nagy be­
teg, a hazának életet, ei öt és jogot 
adó magyar alkotmány az ősök véré­
től lett szent, — hitvány utszéli be­
tyárokhoz illően fogják megölni.

Gyásznap, komor, sötét nap lesz 
a hétfői, de azért a borult égboltoza­
ton mégis át fog csillogni egyetlen su­
gár, a mely az ország népének hírül

Feleld* Murkcszirt :
SÍPOS BÉLA.
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adja, hogy elkövetkezik a feltámadás. |
A gyilkosok nagyban készülnek a1 

hétfői gaztettre, a melylyel állami lé-! 
tünktől, előre haladásunktól, nemzeti 
jogainktól akarnak megfosztani.

A gyilkosság meg fog történni, I 
ez kétségtelen, de a végtelen szenve-1 
dés és nyomor nem fog elkövetkezni1 
se az országra, se annak egyetlen la-; 
kójára sem, mert az eltemetni szán- j 
dékozott édes haza újjá teremtésének | 
nagy munkájára összefog minden ma­
gyar és a hazaszeretet szent tüzében j 
izmosodni fog a szív, a lélek, sőt ha :

I kell még a kar is.
A halált követni fogja a feltárna-: 

dás, a mely uj Magyarországnak lesz'
; szülője.

Tudósítónk a politika eseményei-! 
í röl a következőket jelenti:

A kormány taktikája még mindig! 
jbizonytalan, hogy Nyíri Sándor olvassa-e\ 
; fel a király kéziratát, vagy az országgyű­
lés elnöke; trónbeszéd lesz-e a királyi 

' palotában, vagy együttes országgyűlés,
I onnét a gyászos munkánál ott asszisztál-e 
a hurok megkötésétől kezdve az akasz­

tásig a király képviselője; még ma is 
; titok. . . .
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OEBRECZEN, 
Plaaoutcza 47. és «9. Uám

József főherczeg szerepe.
Egyet biztosan mondanak : hogy a 

miniszterek ott akarnak lenni az ország - 
gyűlés utolsó ülésén. Van hir, hogy en­
nek nagy része van József főherczeg el­
utazásának okában. A király azt akarta, 
hogy a főherczeg helyettesítse az ország- 
gyűlés feloszlatásának aktusánál és mi­
kor a dolog már elkerülhetlennek látszott, 
József főherczeg is már-már belement a 
dologba, mert ezzel legalább azt biztosí­
totta volna, hogy a szomorú óra ne legyen 
tragikus összeütközések forrása. Béesben 
azonban közölték vele, hogy a Fejérváry- 
kabinet tagjai az ő védő szárnyai alatt 
szintén be akarnak vonulni a parlamentbe. 
A főherczeg erre pillanatnyi habozás nél­
kül kérte, hogy ő felsége betegségére való 
tekintette] nyomban szabadságolja. Ezzel 
a társasággal együtt nem mutatkozik.

Nyiri Sándor azonban kevésbbó skru- 
pulózusabb. És a kormány köreiből érkező 
informácziók azt jelentik, hogy élén áll 
majd annak a menetnek, amelyben ott lesz 
— Lányi ur is, Kristóffy ur is, Feilitzseh 
is, akik eljönnek, hogy élvezzék a jól 
végzett munka eredményeinek a gyönyö­
rűségét : . .

A hétfői ülés.
A kópviselőház hétfői ülésének lefo­

lyásáról még csak kombinálni sem lehet. 
A vezérbizottság tegnapi ülésére megin-

Vasárnapra.
Elmélkedve a politikai helyzetről 

eszünkbe jut egyik helyi regényíró nagy­
ságunk korszakos alkotása. A kitűnő író, 
a ki nemrég jubilálta irodalmi apaságá­
nak 6782-ik jubileumát, egyik nagysza­
bású regényében megemlékezik egy jobb 
sorsra érdemes szerencsétlen férfiúról, a 
ki hogy és mint beleesett egy bányába, s 
csak a huszonhetedik regényfolytatásban 
került ki onnan. Pendantja ennek a ma­
gyar politika. Ez is bele esett abba a fene 
bányába, a melyben a tiszteletre méltó 
regónyhős éhezett, fázott és káromkodott 
— s talán csak huszonhét esztendő múlva 
kerül majd ki onnan.

Bizony, akárhogy csűrjük és csavar­
juk is a dolgot, belemászlunk az abszolu­
tizmusba. És ha sejtelmünk nem csal, 
nagyon rövid idő múlva eljön az az idő, 
a mikor Kovács József mint polgármes­
ter senkit sem hívhat meg vacsorára, a 
mikor V’ecsey Imre nem főj egyez, dr. 
íoliV Elek nem alj egyez, és Csóka Samu 
nem fog tanácsolni senkinek semmit.

A podeszta székébe be fog ülni őr­
nagy ur Szakramentovics, főjegyző lesz 
főhadnagy ur Üsd a magyart, tanácsosok j 
lesznek hadnagy ur Maul halten, Ne j 
rezonirozzon, Kossuth kutya, Mars ki, Csukd ! 
le, és Vasat rá.

A segéd és kezelő személyzet pedig a 
káplárok ésgefroiterek sorából kerül ki. Ama 
bizonyos helyi regényírónk pedig, mielőtt 
„forradalmi, mindig radikális és szint 
valló“ czikkeit megírná, tiszteletét fogja 
tenni kéziratával őrnagy polgármester ur 
Szakramentovicsnál, s csak akkor fog a 
czilclc napvilágot látni, ha az őrnagy ur 
helyben hagyta.

Két újság lesz csupán, a melyik a 
hadügyi korrektúrától ment lesz. Az egyik 
Koncz mester újságja a Város, a másik a 
Hajdúsági Méhész, a mely tudniillik min­
den időben mézes politikát űzött, a mi 
ellen a hatalomnak nem lesz kifogása, 
sőt megfogja nyalni tőle a száját.

Egyszóval kuruez idők elé nézünk — 
s csak a jó ég meg Kristóffy tudja, hogy 
mi lesz ennek a vége.

özv. Kernáts Gyuládé „Kegyelet“
temetkezési intézete

Bebreczen, Kossuth-n. 19. sz. a. színházzal szemben.

Ott van kérem — hát hallottak ilyet. 
Még a mi saját külön Mihaszna Andrá­
sainkat is államosítják és elteszik őket 
Debreczenből. Tegnap Kiss Adolf kitűnő 
kávéházában, az intelligens bohém tanyán 
meginterjúvoltam e miatt Mile Pál bűn­
ügy őrgrófot és nyomozó mestert. Pál sze­
líden dominozott és szívta az Emke füst­
mentes levegőjét.

/ín: No mester, mit szól hozzá. Hát 
magát is állami mundérba bujtatják ?

Ö : Először is mester a suszter je, má­
sodszor mi köze hozzá.

Én : Uraságod meglehetősen goromba. 
No de joga van hozzá, hiszen rendőr. Bá­
torkodom megjegyezni, hogy csak azért 
kérdeztem, mert ha a debreczeni rendőr­
ség egyik másik tagja eltávozik Debre­
czenből, akkor a szeszfogyasztási adó ala­
posan „meg fog csökkeni.

0 : Kérem, kérem! 
fin : Jó jó kapitány ur, azért ne le­

gyen olyan szigorú.
Mile mester aztán elmondta nekem, 

hogy államosítás után kit hova'fognak át­
helyezni. Simon Miklóst Karinthiába he

Minden különösebb hivatkozáí nélkül, de lelkiismerettel rendez 
bánni y rangú és rendű temetéseket, liullaazállitást, vagy bu'kfelvételt

a legmérsékeltebb árak mellett.

M;
3$:

W

U;:<1

> 1 
SS v

Legmodernebb cipő üzlet. UCßU'»IITf ELFENBEIN és KLEIN R Ifi. •;

“^helyünkben készült legjobb czipő áruk BVIBeBÄSH 8 SL 1 I wi- és női csipeszek az n] Fischer palotában

MSB
• * m Ml



DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 1906. február 18.

ditó részleteket beszélnek azok, akik ott 
voltak azon. Valami drámai hangulat 
vett erőt a sziveken : egy év minden kuz 
delme jogos törekvése, nagy reménye te­
metését végezték a föltámadás megingat- 
hatlan bizalmával.

A polgármesterek lemondása.
A tegnapi példát követve, melyet 

Halmos János polgármester a nyugdya- 
r/Ast kérő kérvény benyújtásával adott, m, Malta Alajos alpolgtanester » 
ugyanolyan kérvénynyel fordult a ta
nácshoz. megternek) vaiamint a most
„miitett és ma délelőtt benyújtott alpol- 
gármesteri kérvénynek -l&teMsére a 
Togügvi bizottság tegnap déle lőtt Lung 
György tanácsnok elnöklete alatt ülést

íafután 20.000 korona törzsfizetés és 2000 
korona korpétlék alapjén a nyugdíj . • Séta. vagyis 18-612 kor. év, nyugd,,t

állapított Matuska Alajos alpol­
gármester kérvényének a tárgyalása. A 
számvevőség adatai szerint Matuska szol- 
CTitlftti ideie 41 év és 6 hó, ennek az idő­
nek alapul vételével őt a teljes fizetés, 

12 000 kor. torzsfizetes, 12UU kői. 
korpótlék, összesen tehát 13.200 kor. évi 
nyugdíj illeti.

Ä királyi biztos Budapesten

de velős levelekben megírták Kristóffy- 
nak, hegy ha az életét többre beesüli a 
hazájánái, akkor jó lesz eltávozni arról a 
polczról, a melyre nem méltó.

Kristóffy belügyminiszter néhány nap 
óta özönével kapja a leveleket. Az ország 
minden részéből jut neki a névtelen Írá­
sokból, a melyek csaknem mind arról szól­
nak, hogy a beliigynököt agyonverik, ha

udvaron megérkezése után azonnaj 
egész rendőrhadsereg vette körül, 
melv elkísérte szállására.

A csúfos bevonulásról tudósítónk
a kővetkezőket jelenti: .

Délelőtt 10 óra tájban 50 főnyi 
lovasrendör Bornemissza Adam tel 
jgyelö vezetése alatt és nagyszámú
gyalogos rendőr, fki1kneJ$./.paraT|tCS:^ I s'őkáig\üi az ország nyakán 
Bemczky Tamás felugy ^varát I B levelek mindenesetre igen jellem-
otta meg a déli P' ^ minisz. zöek az ország népének hangulatára és
SÄ lÄi ki- érdekesek azért, mert a becsületes W

“ is "itor* aha' 

vasúti igazgató ment e^e- z . y Kristóffvhoz intézett levelek kő-
tfÄ'S' a0l“.e‘- ma i“-ny Peb—n fel-

sen néptetén u b’itatva s csak be- adott levél is. Kristóffy persze nem igen
g H/nttok tudták a nevezetes eseményt, fél a fenyegetésektől, de tekintettel arra,
^áltás^Hug^rendörtanácsos az I. ke- hogy T,amberg gróf elrettentő sorsa több 
Maltas nugu icnuu. száz év előtt állandó vízióként.
to,“okAdtTrp=ronm, » ritka ven- lies a ».emel előtt, még is megtett némi
dILt H két ^adjutánsa kíséretében évintéAedést arra nézve, hogy a fenye-
érkezett1 meg! Nyíri tábornok kirtiyi ge,«zéseket , szomorúval«* fel ne 

mvtns n 110 számú bérkocsiban maga váltsa. , .

^Lt„?siSa,ar.end6rlan4CS°St' ki Ház „tl"V

rS—.Ä Ü«

mindkét kocsi elhajtatott s a Krisztina tek el 
Bevonulás rendőri fedezettel, város ismét felvette a régi képét.

— Távirati tudósítás. —
Budapest, febr 17.

Mintán egyszer sikerült Nyíri Sán­
dor „királyi“ biztosnak inkognitóját
megőrizve Budapestre jönni, Fejérva- " ,"-a‘ ' a__ I kir *ügyészhez sietni és jelentkezni
ryval összeszümi a levet, ma masoci- ^ a névtelen levélíró után. ' Fővárogi tudósítónk magán értesu
szór bátran álarcz nélkül, mint az ab I vi s aBÍAt. tudósítónktól. --
szolutizmus, a melyet támogat, állított 
he a fővárosba, Bátran, mert hiszen

Debreceni letelek Kristóllyhoz.
A megfenyegetett darabant.

Kristóffy a fenyegető sorokat le küldte 
a debreczeni kir. ügyészséghez, a mely 
titokban folytatja a nyomozást.

A vizsgálatnak aligha lesz eredni - 
nye, mert bizony az anonym levél iro 
igen valószínűleg nem fog Várady Sándor

— Saját tudósítónktól.
Debreczen febr. 17.

vonatát megrakták polgári rendőrökkel 
akiknek a zsebéből erősen kiduzzadt 
a nagy szolgálati revolver és a pálya-

—rtV»lireKA3MS5i* '

lyezik s beamter egyenruhát húznak rá.
Jj^ -kt   T7>____ » /v r, fvl* íTiiirtmi/x-irQn’ZVtl tAS7.lK
ZeziK s uenuiLGi **---- 7 "

cs Nagy Ferenczet Gunerováezra teszik 
kerületi fogalmazónak. Orosz László bün­
tetésből az orosz határba kerül, míg Ko­
vács Kálmán valamelyik tót faluban 
fogja igazgatni a rendet. Mile Pált a 
Karszt hegységbe helyezik, ahol fűnél 
cgyébb nem terem, vele megy elválhatat 
lan fegyverhordozója, a kövér Nagy 
Sándor is. Mihályi felügyelőt, a kit köz­
nyelven Darunak hívnak, Daruvárra lóg­
ják plántálni. Harmathy biztost fogják ir 
magul itt hagyni, a ki tudvalevőleg 
nem igen szeret elmozdulni onnan, ahova
leUlt Mielőtt rendőreink eltávoznának, „ 
debreczeni egyesült korcsmárosok dísz- 
bankettet fognak rendezni a Leveles csár­
dában, a hol Szőcs biztos lesz afortencer 
lévén ő hölgy ügyekben erős rendőrségi 
szakértő. *

Hauer Berczinek, a közismert Berta­
lannak beborult. Eddig azt hitte, hogy 
neki van a legtöbb színes mellénye a vi-

lésc szerint Kristóffy távozása szoros 
i/Bui-BUiou lav,. *..■ jösszefüggésben van tömeges fenyege 

Érdekes ügyben folytat vizsgálatot a levelekkel s erről Kristóffy jelentést is c 
v ebreczeni ügyészség. A vizsgálat éle név- Fejérváry Géza bárónak, a ki, miután 
télen levélírók ellen irányul, a kik rövid, iop.n tud kellő garaneziát nyuj an

ágon, most aztán kiderült, hogy lyondoi 
írnőnek a színtársulat nem éneklő és 
Kassára szerződtetett énekes bonvivantjá- 
nak jóval több van. A mikor ezt, szava 
hihető emberek állították, Bérezi bosszú­
san dobta el regalia média szivarját, s a 
következőket mondatta: Tr „ „ ...

— Ezennel felszólítom Kondor Ernőt, 
hogy a február 22-iki vendéglős és pincér 
bálra hegedűje mellett hozza át összes mel­
lényeit, én is felviszem a magamét. Majd 
elválik ki a legény a bálon.

A vendéglős bál tehát nem csak a jo 
hangulat, de a mellcnyvcrseny miatt is 
nagy érdeklődést kelt,.

Zilahy Gyula „Debreczeni diák élet 
czimmel egy vígjátékra hirdetett pályázatot. 
Ugyan kérem hagyjuk már el a sablo­
nokat. Hirdessen pályázatot egy bohó­
zatra ezzel a czimmel :

Egy modern polgármester.
Tessék elhinni, hogy fényes ered 

mónyc lesz a pályázatnak. Bárd

P ejervary vre™ umuu«», - . ,
igen tud kellő garaneziát nyújtani a 
ügynök személyi épsége megóvásának 
szívesen béfe ment abba, hogy ',1S 
Abbáziából és nem Budapestről me., 
ügyeket.

Utazás egy sirdomb körül.

Hamis vád egy család ellen.
— Saját tudósi tónktól. —

Debreczen, febr. 17.
A debreczeni királyi ügyészséghez 

pár nappal ezelőtt szenzáczios t 
tés érkezett. A feljelentés komoly vadat 
tartalmaz Nagy István, haro é ^ 
ezelőtt elhunyt hentes fele^g ^ 
sógornője ellen. A ncvtelei Nagy
vádolja a két asszonyt, 8J
Istvánt megmérgezték, és pedig ' n
hogy Nagy Istvánná megszabad
az Li« l ujMl férjhez merne ;

A királyi ügyéig a,, * a
áttette az ügyet a rendőrséghez, ,

Czlpö király
* oséer# le#«** Oevelwli, r3Wl

Debreczen, Placz-u. 49., a főposta ka­
pujával szemben, őszre és télre legol­
csóbban lehel vásárolni nlói-, férfi* 
ém nmermek c*sp6fe«t

Tolnai Dániel
elsőrangú cz> pö üzletéi? '

I



ltk)6. február ÍR.

mely azonnal nyomozni kezdett. A 
nyomozásnak érdekes eredménye lett.

A vizsgálat során ugyanis kiderült, 
hogy Nagy Istvánt nem mérgezték meg. 
A derék hentesmester természetes ha­
lállal múlt ki. Nagy István ugyanis 
négy és fél évig volt vese és szívbaj­
ban. Ez alatt az idő alatt 17 orvos 
kezelte és mind a tizenhét orvos le­
mondott életéről. Utolsó hónapjaiban 
dr. LáDf.1' Sándor törvényszéki orvos 
és dr. Kiss Gyula kórházi orvos gyó­
gyították, a kik előtt Nagy István ki­
fejezte azon végső óhajtását, hogy ha­
lála után bonczolják fel.

Az orvosok fel is bonczolták és 
erről jegyzőkönyvet vettek fel. A bon- 
czolási jegyzőkönyvben a halál okán, 
gyógyíthatatlan szív és vese bajt kon-1 
statáltak. Csak természetes, hogy az

DEBKECZENÍ FÜGGETLEN ÚJSÁG

a melynek gyönyörűségét emelni fogják 
a festmények ós a káprázatos kosztümök.

Műkedvelő urak és hölgyek adják 
elő Murai Károly bájos egyfelvonásos | 
„Huszár szerelem ez. vigjátékát.

Lesz az estélyen táncz, vetített kép 
csoportozat és számos érdekes művészi 
esemény.

A mi azonban tán ezeken is túl 
tesz, bizonyára egy műkedvelői operett 
előadás lesz. A műkedvelők a „Pillangó 
kisasszony“ czimü egyfelvonásos, a ja- 
páni életből merített daljátékot adják elő.

A műsor részletes kidolgozásán Zilahy 
Gyula színigazgató ós Letzter József fára­
doznak nagy ambícióval, de kivülők még 
a város társadalmának több oszlopos tagja 
is igyekszik az estély fényes sikerét elő­
mozdítani.

Vármegyénk és vidéke.
A vadorzó halála. A biharmegyei 

ügy ilyen állása után a rendőrség más Koczora községből írják. A község köze-
irányban kezdett nyomozni és a név­
telen feljelentő kinyom ozását tűzte ki 
ezélul.

A vizsgálat azt is kiderítette és 
pedig P. A. helybeli festő személyé­
ben, akire nézve a vizsgálati iratok

lében levő erdőségben az egyik erdőőr egy 
átlőtt ismeretlen hullára akadt tegnap. 
Azonnal értesítette az elöljárót, mely meg­
jelent a helyszínen és megkezdte a nyo­
mozást. Hosszas puhatolózás után végre 
sikerült a hulla személyazonosságát meg­
állapítani Tesdán Gábor személyében, a

megállapították, hogy ö volt az, aki “ » “síég lakóinak vallomása szerint 
az asszonyt Nágy István halála után ^vek hosszu s0,a ots vadorziebol tartja
két évvel feleségül vette. De nem él 
tele boldog családi életet, hanem a 
napi per-patvar mindennapos volt ná­
luk. Az asszony végre is megsokalta 
a rósz családi életet és szakított má­
sodik urával, P. A, efölött bosszan­
kodván, elhatározta, hogy az asszony­
nak kellemetlenséget okoz. Emiatt 
tette a feljelentést. De maga esett a 
verembe, mert a rendőrség hamis vád 
miatt a feljelentő ellen indította meg 
a vizsgálatot.

Csöppséget, estére pedig az általánosul 
népszerűségnek örvendő Drótostót daljálé 
kot adatja elő.

Hunyadi Láazló. Fényes estének 
Ígérkezik a csütörtöki. Ekkor lesz ugyanis 
a magyar dalművek gyöngyének a Hu­
nyadi László operának előadása. Az ope­
rából a próbák nap-nap után folynak s 
igy ritka szép előadásra van kilátás.

Gül baba. Az ezeregyéj tündéimé 
sének minden csodája, varázsa elevenedik 
fel szombaton a dobreezoni színházban, a 
mikor is Huszka Jenő legújabb diadalmas 
operettjének a Gül babának lesz a pre­
mierje. Zilahy Gyula a darabot fényes 
előadásban mutatja be. Ragyogó uj disz 
letek káprázatos képek váltakoznak majd 
a darab előadásán, ős a mi gyönyörűsé­
get nyújt az operette, abból nemcsak a 
szem, de a lélek is kiveszi részét.

Fényes estély a színházban.
Műkedvelő operette előadás.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, febr. 17.

A debreczeni színházban kellemes 
szórakozásban lesz része legközelebb a 
város közönségének. A debreczeni jótékony 
nőegylet, a mely minden esztendőben 
valami érdekes, a sablonos mulatságok­
tól eltérően szokta műélvezetben részest 
teni a közönséget, az idén valami külön 
leges meglepetést tartogat.

Az előadás, a melynek fényes voltá­
ban minden évben nagy gyönyörűsége 
telik a közönségnek, márczius hó utolján 
esetleg április első napjaiban lesz. Két 
estét szán erre a színház, mely karöltve 
buzgólkodik azon hogy az idei estély 
felülmúlja az előző esztendők ilynemű 
előadását.

A rendezőség most alakult meg és 
már nagyban fáradozik a műsor elkészí­
tésén

A tartalmas előadásnak műsorából 
egyelőre kiemeljük a négy évszak — tab­
lóját. Debreczen város úri hölgyei ós fér 
fiai vesznek részt az élőkép csoportozat 
ban. Ragyogó, szinpompáju kép lesz ez,

fenn magát. A rejtélyes eset többi körül­
ményeire azonban a legbehatóbb nyomo­
zás sem volt képes világot vetni. A hulla 
mellett egy kétcsövű vadászfegyvert ta­
láltak, melynek mind a két csöve ki volt 
lőve. Ebből azt következtették, hogy a 
vadorzó valóságos harezot folytatott rej­
télyes gyilkosával, vagy pedig — a mi 
valószínűbb — öngyilkosságot követett el. 
Ez azért valószínűbb, mert a hulla két 
lövési sebtől is vérzett, melyek közül or­
vosi vélemény szerint csak az egyik volt 
föltétlenül halálos. A hatóság folytatja a 
nyomozást.

Tíz év előtti gyilkosság. Pécsről 
jelentik, hogy ott sokat beszélnek most 
egy feljelentésről, mely egy állítólag tiz 
év előtt történt gyilkosságról rántja le a 
leplet. A névtelen feljelentést a bíróság­
hoz küldték s arról szól, hogy az 1906. 
évben elhalt Molnár Mihály ügynök nem 
természetes halállal múlt ki, hanem meg­
mérgezték. A beteges embert két barátja 
mérgezte meg, kik hozzá mindenkor be­
járatosak voltak s akik magukhoz kapa­
rintották Molnár összes készpénzét, több 
ezer forintot, miről senki sem tudott. A 
feljelentés ügyében most meginditották a 
vizsgálatot, bár sokan >. oszu müvének tart­
ják az egész feljelentést.

Ssinház-
Heti müEor.

Vasárnap d. u. Csöpség.
„ „ este Drótostót.

Hétfő Párbaj (B)
Kedd Dorrit kisasszony (C)
Szerda Loute (A)
Csütörtök Hunyadi László (B)

A mai előadások. Érdekesen állí­
totta össze a színház igazgatósága a va­
sárnapi előadások sorrendjét, Délután az 
esti szereposztással műsorra tűzte ki a

Lefokozott 39-os hadnagy.
Újabb tiszti eset.

— íSajAt tudósítónktól. —
Debreczen, febr. 17.

Rövid egy hét alatt a harmadik 
tiszti tragédiáról számolunk be. A leg­
utóbbi szomorú eset szereplője a 39 ik 
gyalogezred egyik hadnagya S . . , . i 
a kit igen sokan ismernek Debre- 
czenben.

S .... it Temesvárról helyezték 
hozzánk. A háziezred ottani zászló­
aljánál szolgált. Szimpatikus jókedvű 
fiú volt — egyedüli hibájául azt hozták 
fel, hogy nagyon szeretett lumpolni.

Egy tavaszi vasárnap gróf Apponyi 
Albert egész sereg képviselővel ment 
le Temesvárra, hogy szervezze a tenies- 
megyei függetlenségi pártot. A közeli 
községből százszámra jöttek a bandé­
riumok a nemes gróf üdvözlésére. 
S . . . . ugyanazon éjszaka egy hatal­
masat lumpolt, s a vendéglőt csak 
akkor hagyta el, a mikor már 
gyülekezni kezdtek Apponyi fogad­
tatására. S . . . i berúgott állapot­
ban össze került egy temesi falu ban­
dériumával. Szóváltásba elegyedett a 
lovas legényekkel. A szóváltásból bot­
rány lett — a melyet több ka­
tonatiszt is látott.

Természetes, hogy a dolog nem 
maradt titokban. S . . . i ellen be­
csületügyi eljárást tettek folyamatba. 
A bizottság ítéletét tegnap hirdették ki. 
S ... it megfosztották rangjától. A 
szerencsétlen hadnagy megilletődéssel 
vette tudomásul az ítéletet.

S ... it mint őrmestert egy ide­
gen ezredbe fogják beosztani.

Kávé városszerte elismert legjobb
minőségekben, fiumei árban 
szerezhető be

Márczius 1-től uj előfizetést 
nyitunk. Mindenki, a ki lapunkat meg­
rendeli, már mostantól fogva elsejéig 
ingyen kapja a lapot, valamint ingyen 
megkapja a 360 oldalra terjedő Debre­
czeni Független Újság Képes Naptárát. 
Pontos czimtár. Helyben egy hóra 1 
korona. Vidékre egy hóra 1 kor. 50 fill.

HERMANN J. kávé különlegeslégi
üzletében

Piac* ntcza 75. szám. Iparbankkal szemben — Telefon 446.
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Vasárnap a templomokban.
vfvnsáman a református templo- 

„okban a következő sorrendben tartatnak

“<* A Nagytemplomban prédikálni fog

Párán lÁszló főisko ai senior.
P\z ágost. hitv. cvang. templomban 

vasárnap d. e 10 órakor az istentisztelete 
vtHternv Lajos főesperes végzi.““ Trém kath. templomban az .stcrn-
tiszteletek rendje a követkézé lesz. Reg-
f> ^^“e'gytg“ tallér ur, 9

"fpleb Sí—."““^Un^í

Äny Stí 3DÄo, ,eW..ja fa R6-
^fiV/Ar lesz 5 órakor a Szent József tál - 

salátának hónapos ájtatosságát dr. Ko- 
váes ktván végzi. kápo]nában . R0ggel 6
órakor reggeli istenitiszteletet; 9 órakoi 
SÍ misegd. u. 3 órakor: veesernye, 4 
órakor rózsafüzér á.itatosság.

_ Reggel hat órakor! Nagy
dolgok vannak készülőben. A jövő 
héten talán már újra vissza fejlőd­
tünk az 50-es években, a mikor nem­
csak az egyéni, de még a gondolat­
szabadságra is bilincset akart tenni az 
erőszak Az abszolutizmusnak a mely- 
iví Fejérváry harczba készül a nem- 
„p*p eiien természetes a sajtószabad- 
ég megszigorítása is egyik sarkalatos 

pontja. A kir. ügyészek már utasítást 
kaptak az újságok megregulázasara.
l esz annyi lap elkobozás, a mennyi nesz AU“! , f , un a a szn-

tant mez iskola felügyelő bizottsága tegnap 
délután Bószler Károly tanácsnok elnuk- 
lote alatt ülést tartott, a melyen a bizott­
ság jelentésében szintén amellett foglalt 
állást hogy a tanoncz iskolában a nap 
pali oktatás hozandó be. Erre vonatkozó­
lag a bizottság be is terjesztette az általa 
készített tantervét, amelyben főleg a gya­
korlati oktatás alkalmazását látja czeisze- 
riinek. Az értekezlet elhatározta hogy 
mielőtt e nagy fontosságú kérdés részletes 
tárgyalásába belefogna, a tantestület által 
készített tanszer vezetet sokszorosítana és 
véleményezés végett megku di a kei. és 
inarkaraarának, az ipartestuletnek, a tan 
felügyelőségnek, iparfelügyelőségnek, az 
páros tanoncz iskolának és a felügyelő 
bizottságnak. Midőn a vélemények meg­
érkeznek, csak akkor fog végérvényes ha­
tározatot hozni a bizottság.

_ Tisztujitás Böszörmény 
ben. Hajdu-Böszövéményben ma. töl­
tötték be az alkapitányi állást Hibián 
Károly oki. jegyzővel és az árvaszéki 
iktató kiadójába Molnár Dániel városi
Írnokot nevezték ki.

— Esküvők. Dr. Far kos Gyula bu 
rlanesti ügyvéd Fischer Adolf debreczeni
nagykereskedő fia e hónap huszőnötödikén 
esküszik örök hűséget Budapesten Fischer
Mimi kisasszonynak — Mart dokiFeiencz

I debrcczeni üzletvozotőségi tisztviselő ugyan -
_____ csak február 25 ikén tartja esküvőjét Mis-

n^aAlK°U Kardos Tászló elnöklete Fr0imd Szerónke kisasszonynyal,
^Sven elfogadta a múlt év záró- $3 Dániel leányával. A menyasszony 
a ómadásít mely gnémi felesleggel zárul, d Freund Jenő debreezem ügyvéd húga. 
Äiozta Togy a központ utján feltör- „ Rablómerénylet Zllahyné 
j‘Ä intés a ti. A- V. .«“s*a“Smnd ellen. Vakmerő merénylet tetteséi nyo-
melyben Debreozent érdek en^ ^ mozza a debreezem rendőrség. A tet-
váUoztatásokat és módomtások^v^kb^ gQ_ ^ zi,ahyné singhoffer Vilma asz-
mn!sv Lászfó beérkezett indítványára Fáik gzonyt akarta ma megrabolm. »z eset 
T aios Békés Lajos, Bárdos Géza urak ^nves nappal történt. Zllahyné ugyan .’& Ä 8101611

l9Öti. február 18.

folvt be as üzletbe, de annak tradieienali« 
rmwvlé lét mindig figyelemmel kiséite, He

lomtól megtört szívvé1 tudatjuk » legjobb
Äh8v R&o1ynak ke"8 betegségévé 
pénztári elnökének, a nMagyar Wnyvke- 
reskedők egylete ’eltf 10 ómkor,
munkás ésyáldásos éltének 64-ik, boldog 

házasságának 37-ik évében ^ 
vedés után történt csendes elhunytat
dél5tánd8BU6rakort fognak Kölcsey-utcza

ärffiSlÄ» n«n a

MÄnÄiW

valamint a n, e. Kozuuhvgc 
vei meghívjuk. Debreczen J9^- ebBái 
Áldás és béke lengjen porai felett. Ban

gora Tóth István. .. . -A* O M. K. E. választmá­
ny» látogatott ülést tartott , a Csarnok

UtoKKCZKNl TOOGEtLkN ÚJSÁG

felszólalása után, au« » —» ■-
hyfőjt szédelgésekre a‘ kereskedelmi minis­
eméi a ktpond elnökség utján eró yes
VÄ°aIam fatoeateilf SulaÄ

hozzájárulás végett .
v,:Ui! Jté|rFalkUJ Lajos azon bejelentését, 
K. a füszerkeSdék az egységes 
zárórára nézve megállapodást létesítettek^

1.J1. all va t.áflOk a

fényes nappalluncuv. -o j
a délutáni órákban a színházból sie éti 
hazafelé Degenfeldtéri lakására. Mikor 
a házba bement és az emeletre ve­
zető lépcsőhöz ért, a fal mellől eléje 
ugrott egy rongyos csirkefogó és a 
nyakán lévő aranylánezot le akarta 
tépni. Terve azonban nem sikerül . 
Zilahyné sikoltozni kezdett és a házból, 
valamint az utczáról emberek rohan-valamim az uu^aiu, -
tak be a lépcsöliázba, de a tettest

. _:i„„síh Vllnhvné a I’d
el-

téles néldányau a au. 8 -
jgeli órákban kapta meg. Most már 

uiság első példányát frissen, ned- 
sen kívánja a cenzurás ügyész, 
Z egy kettőre, mielőtt még a nyi - 
nossávra jutna az újság, lefoglal- 
Lssa A Debreczeni Független Újság 
adóhivatala ma kapta meg Várady 
r ügyész végzését, a melyben szigo- 

' meghagyja, hogy az újság első 
már hat órakor reggel kézbe- 

jcn. neki. Kir. ügyész ur, a lapot 
sefogja kapni pontosan.

_Caáthv Károly halála. Egy ór-
nes és lelkes kulturomber Csáthy Károly 
táláról adunk hirt. Életének 64-ik évé 
, meghalt a derék öreg ur, a ki a hi- 
(’eáthv könyvkereskedő ezógnek volt 
,Y_ vezetője. Mostanában már nemsokáig vezetője. Mostoiában_jaá^

í indra tea

bemTegnap a késő éjjeli órákig tar-
vi7seálat a mikor is Vecsey müsor a követttezo: i. wjnw».»j.--

Imre i sSu»'
fogalmazót, Botos anmas tö]. 4. Nem nézek ón. Hubertol, ’ Mi i
számos tanút. A vizsgálat mái a vege Lányitól. 6. Népdal egyveleg, An
felé jár és valószínű hogy a jovo P 'Armá,Áltól. 7, A műsor többi szórná 
héten Vecsey Imre már be is terjeszt- f&cz Károly és fia zenekara látja el ha, 
heti az összes iratokat a fegyelmi In- ali

zottsághoz. 1 nebre- téeek. A debreczeni állami any»k^r

,5SlHiÄirS|^^2

ipari szakiskola álhUasseK__ie_____i------------ —------^üá2mTMel»nKer 8------------  a íeaiobb és legfinomabb tea * magon » »
legfinomabb és legerő.ebb ch.na cejlm
teákból, kapható a Jf^b fűszer e e 6^ azétkmdsé :
sekben és a droguénában ^ „
r Indra te« import company,
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Depkő Antal—Jarecsin Máriával, Szabó 
János—Trenka Szidóniával, Balogh Péter 
—Körmöozy Margittal, Nagy Sándor— 
Szöllösi Eszterrel, Tóth Lajos—Weisz 
Máriával, Szálkai Ferencz—-Horog Julián­
jával, Device Ferencz, Szekeres Julián­
éval, Kaffka Károly—Székely Máriával. 
— Ugyanezen idő alatt kihirdetés végett 
jelenkeztek: Kereszty Kornél Tóth Mar­
gittal, Kiss József Kőváry Máriával, 
Krnájszki Száva, Bőr Erzsébet. Bozsányi 
Imre Illés Juliánná, Uj falusi István 
Zámbor Eszterrel, Biriyi Imre Erszény 
Erzsébettel, Csáti József Nagy Erzsébettel, 
Balogh Ferencz Jobbágy Máriával. Elek 
Lajos Nagy Eszterrel.

— Szamosi Elsa a Csarnokban.
A Debreczcni Kereskedelmi Csarnok ez 
idei harmadik müvészestélyét február hő 
24-én tartja meg. A vigalmi bizottság 
már erősen készül az estélyre. A meg­
hívókat és a részletes műsort kedden 
kapják meg a Csarnok tagjai. A programúi 
kimagasló és fénypontja Szamosi Elza a 
in. kir. Operaház kiváló művésznőjének 
fellépte lesz, a ki gazdag és uj műsorral 
vesz részt az estélyen. Az estély iránt 
óriási érdeklődés nyilvánul.

--A polgári asztaltársaság fé­
nyesen sikerült tánczmulatságot rendezett 
tegnap este a Dréher sörcsarnok termei­
ben. A mulatságon nagy közönség volt 
jelen. Se szeri, se száma a sok szép fiatal 
asszonynak és leánynak, a kik a szellemes 
mulatságon pompásan töltötték az időt. A 
mulatságnak fényes műsora volt, a melyen 
a fővárosi művészgárda tagjai közöl Arányi 
Dezső, Szoyer Ilonka. Szamosi Elza, Boeh- 
misek, Takács Mihály, Pintér Imre, Gön­
dör, Bauman stb, szerepeltek. Itt megje­
gyezzük, hogy a művészek a gramofonból 
gyönyörködtették a hallgatóságot. A ke­
délyes mulatság a késő éjjeli órákig tartott.

— Czipészek gyűlése. A rendőr- 
főkapitányságnál a ozipész mesterek teg­
nap beejlentették, hogy a korona vendéglő 
nagy termében ülést fognak tartani; a 
rendőri ügyek vezetője Vaday László a 
czipészek bjeelöntését tudomásul vette és 
az ülést engedélyezte. Az ülést délután 4 
órakor fogják megtartani. A rendőrség 
részéről egy fogalmazót ogy rendőrbiztost 
és több rendőri küldtek ki.

— Három öngyilkosság. Haj­
dúböszörményből jelentik : Haj du-Bö­
szörményben napirenden vannak az 
öngyilkosságok, különösen fiatal cseléd­
leányok között. Most is egyszerre három 
cselédleány ívott marólúgot, névszerint 
Fekete Juliánná, Miklósi Margit és Kiss 
Margit. Ezek közül Fekete Juliánná 
meghalt, Kiss Margit élet-halál között 
lebeg.

-- Mikor a finánoz részeg. Hajdu- 
sámsonban nagy felfordulást okozott teg­
nap két finánoz legénykedése. Valami hi­
vatalos ügybon kellett volna nyomozást 
jolytatniok, de ők a nyomozás előtt fel­
hajtottak a sámsoni jó idei borból. A sok 
bér megártott a finánozoknak és igy kissé 
eltérve a józan állapottól láttak dolguk 
után. Útközben berúgott fejjel belekötöttek 
ismeretlen nőkbe és férfiakba, akikkel 
aztán össze szólalkoztak. A szóváltásból 
veszekedés lett és a finánezok lekapva 
fegyverüket vállukról a puskatusával ala­
posan elvertek két ártatlan gyermeket, 
"BY hogy azok eszméletüket veszítették.

Az ily módon összetört gyermekeket be­
szállították a debreczeni közkórházba, a 
hol ápolás alatt állanak. A gyermekek 
állapota igen súlyos, a finánezokat felje­
lentették.

— Tolvaj Iá» az udvaron. Herczeg 
Henrik nyomdász tegnap ruháit kitette a 
friss levegőre szellőzni. A ruhák őrizetére 
kiküldötte tanonozát Farkas Arnoldot. Az 
alig tizenkétéves fiú az udvaron talált egy 
nyomdász újságot. Kiváncsi volt annak 
tartalmára, olvasni kezdte és ini alatt a 
betűket silabizálta, egy arra vetődött be­
surranó tolvaj 2 nadrágnak pártját fogta. 
A nyomdász a tolvajlással a fiút gyanú­
sította meg és felvitte őt a rendőrségre. 
A fiút itt vallatni kezdték, de ő tagadta 
a lopást. Minthogy a fiúnak itt lakása 
nincs és gazdája pedig elbocsátotta, haza­
fogják tolonczolni Hajdúszoboszlóra.

— Meghaltak. A tegnapi nap fo 
lyamán a következő halálozásokat jelen­
tették be az anyakönyvi hivatalnál : Ber­
ger Sándor izr. 14 napos. Csáthy Károly 
ev. ref. 63 éves.

— Leszakította a rendőr gombját
Varga István erősen befütött fejjel dano- 
lászva ballagott a mester-utezán. Az ott 
álló rendőr megszólította és csendre figyel­
meztette. Erre Varga uram barátkozni és 
párol ázni kezdett a rendőrrel, Ez azonban 
visszautasította a készségesen felajánlott 
barátságot. Varga erre megdühösödött és 
a rendőrnek rontott, Eközben leszakított 
két gombját. A rendőr a mérgeskedő ré­
szeget bevitte a bűnügyi osztályhoz.

— A debreczeni közjegyzői ka­
mara ülése. A debreczeni közjegyzői ka­
mara Lestyán Adorján elnöklete alatt 
közgyűlést tart a kamara helyiségében. A 
közgyűlésre a kamara kerületébe tartozó 
közjegyzők közül ma már igen sokan ér­
keztek Debreczenbe. Lestyán Adorján a 
közgyűlés után délben az Angol királynő 
fehér termében diszebódet ad.

— Visszatartotta a szerszámo­
kat. Veres László Boldogfalva utcza 2. 
sz. a. lakos feljelentette volt házigazdáját 
aki 20 korona értékű szerszámait 6 kor, 
tartozásáért visszatartotta. A rendőrség a 
vizsgálatot megindította.

— Betörések ÜL-Böszörményben. 
FI.-Böszörmónyben 2 ezigány, kik Ujfehórtó 
felől jöttek, egy éjjelen át 12 betörést kö­
vettek el a Bátory- szőllőskertben és a Vón- 
kerti-szőlőskertben lévő lakásokban, hon­
nan sok mindent vittek el, különösen bort. 
A csendőrség széleskörű nyomozást indí­
tott meg. A Vónkertben Szabó Mihály há­
zába is be akartak törni, de ez puskalö­
vésekkel elijesztette a ozigányokat.

— Kinyomozott betörő. Hirschfeld 
Ármin bőrkereskedő üzletébe — mint ezt 
annak idején megírtuk — betörtek és ott 
az íróasztalt feltörték, a benne levő 16 ko­
ronát ellopták. Hozzáfogott a betörő a 
pénzszekrény kifurásához is, de annak a 
feltörése nem sikerült. A rendőrség a be­
törés megtörténte óta nyomozott a tettes 
után és végül is azt Elek Gábor szemé­
lyében kinyomozta. A tettes azonban el­
menekült. Megállapította Dobos rendőr­
biztos azt is, hogy ugyancsak Elek Gábor 
tört be a Czuczor István táblai szolga 
Széchónyi-kerti lakásába is és onnan 
konyhai felszerelési czikkeket lopott el. 0 
volt az értelmi szerzője a Renczes Péter 
Teleki utczai lakos kárára elkövetett ser 
tóshus lopásoknak is. A rendőrség intéz 
kedett országos körözése és letartóztatása 
iránt. Érdekes, hogy Elek Gábor minden

Építkezés miatt Mentze Henrik.

teljesen feloszlik

Laczka László
újdonságok áruháza

Piaci- és Sít -Ánna-utcza sarkin.

olyan helyre, ahol beakart törni, puhato - 
lódzás végett megjelent és kóparanyozási 
munkálatokat kért. Jellemző az is, hogy 
Elek Gábor már betörésekért több Ízben 
meg volt büntetve és legutóbb is 5 évig 
ült. Ebből a fogságából tavaly nyáron sza­
badult.

— Ae Iparosköri felolvasó estét 
rendező bizottság e héten folytatja felol­
vasó vita estélyeit. A legközelebbi ily vita 
estélyét e hó 22-én csütörtökön este 8 
órakor tartja az iparoskör helyiségében, a 
melyen Veréb Lajos zárgyáros a vas tör­
ténetéről, Kormos Gyula pedig az iparo­
sok könyvezetéséről és átszámításáról fog 
felolvasást tartani Iparosainknak igen aján- 
ható, ha e nemcsak tanulságos és hasznos 
de igen kellemes szórakozó helyet is men­
nél számosabban keresik fel.

— Népesedés. Az elmúlt héten ösz- 
szesen 55 születést — 30 fiú 25 leány 
s ezzel szemben 45 halálozást jelentettek 
be. így a lakosság száma e héten termé­
szetes utón tízzel növekedett.

— Rendőrhirek. Sövényi István 
csapókerti lakos szekrényéből egy P. M. 
monogrammal ellátott gyűrűt elloptak. A 
rendőrség Egressi Julia személyében a 
tettest kinyomozta és erről a királyi 
ügyészséget értesítette. Molnár Klára ru­
haneműit Nyári Julia ellopta. Á tettest 
azonban nőm lehetett elfogni, mert idő­
közben eltolonczolták. Polgári Bálint üz­
letéből Monus Julia elszökött, miután Pol­
gári neki ruhákat készíttetett. A rendőr­
ség kinyomozta, hogy Váradra szökött. 
Letartóztatása iránt intézkednek. Várady 
János katholikus főgimnásiumi tanulótól 
46 koronát elloptak. Tettest keresik,

— Halálozás alkalmával a t. gyá­
szoló felek el ne mulasszák Tóth Sámuel 
temetkezési intézetét Szócsényi-u. 1. szám 
felkeresni, mert ott a legolcsóbb és legfi­
gyelmesebb kiszolgálásban részesülnek. 
Temetkezések egyszerűtől a legdíszesebbig 
szolid árakban eszközöltetnek.

— Olvasóink figyelmébe ajánljuk 
hogy függönyök tisztítását és festését 
szakszerűen és a legjutányosabb árban 
eszközli Koncz József kelmefestő- és vegyé­
szeti ruhatisztító, Batthányi-u. 3. és Vár- 
utcza 3. (a zenede épületében.)

— Mellékletünk. Lapunk mai szá­
mához mellékeljük Gebr. Reichart Dorn- 
birni(Voralberg) gyárosok körlevelét, Ajánl­
juk ezen előnyös alkalmat olvasóink fi­
gyelmébe.

— A Magyar király kiváltásban
kitűnő kávéházi italok, állandó hideg buffet 
mellett minden este fölváltva elsőrangú zene­
kar hangversenyt tart. Legdivatosabb billi- 
ardok. Figyelmes kiszolgálásra legjobban 
ügye! Erős Jakab kávés.

— Ha olcsó kölcsönhöz jutni óhaj­
tana, tessék felkeresni a „Debroczenben, 
Csapó-utcza 12. sz. a. létesült „Budapesti 
Takarékpénztárak Képviselőségét“, a hol 
nagyobb összegű kölcsönök, a biztosíték 
aránya szerint 50 évre 4.70—4.90 %, 65 
évre 4°/0—4.60 °/0 mellett folyósíttatnak, 
mely kamatban a tőke törlesztés is benne 
foglaltatik. Többféle magas kamatú köl­
csönök olcsóbb kamatú törlesztóses köl­
csönre átconvertáltatnak. Pontos és gyors 
kiszolgálás. Főczélunk a birtok tehermen­
tesítése. Kérjük ezen jelentésünket isme­
rőseinek is tudomására hozni.

— Képkeretezéseket a legszebb 
kivitelben készít Blattner József üveg és 
képkeret üzlete Csapó-u. 1.

A raktáron lévő áruk

beszerzési áron alul
adatnak el

Elvállal bármi y szerkezetű, nehéz járású Szvcskuvugosnak kóny- 
nyü járásunkra való kijavítását és átalakítását. Továbbá ujonmm 
készült könnyű járású Szeoekavágók, Répavágók ée 

, I0 tengeri merasolók is kaphatók feltétlen jótállás mellett 
11. KOr. Bötn!en-n. vő. SZ. juiAnron árban heti vagy havi kényelmes réssletflsetésre is.

géplakatos mester
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— Legnagyobb hangeser üslet
József, bir. herczeg utcza 2. U:kn szálloda 
mellett, Komáromi M. mühangszetkészitönek. 
Mindenféle ban-szerek, gr-mopho-ok uágy 
választókban. Kitűnő hurok. Legnagyobb 
hangszer műhely, mindenféle hangszer ja 
vitást szakszerűen eszközöl. C imbalom n?gy 
raktár. C-imb lom vételnél ingyen tanítás.
— Legnagyobb zongora térem Piacz-u. 4y. 
Komáromi M. fftpostuval szemben. Nagy vá 
la azték zongora, pianinő, harmoniumokból 
leghirnevesebb gyártmány részletfizetésre is. 
Zongora javítást, rövidre vágását szakszerűen 
eszközöl. Zongora hangolást művésziesen 
késr.it vidéken is.

— Általános választó jog ! Má­
tól kezdve mindenki választhat tetszése 
szerint képes levelező-lapokat igen nagy 
választékban az újonnan berendezett pa­
pír és Írószer üzletemben, mely a Simonlty 
utcza (városi bérpalota) 2. sz. a. van. A 
nagyérdemű közönség b. látogatását kéri 
Grünfeld Mózes.

— Egy óriási bálnahal használ­
ható részeit sikerült olcsón megvásárolnom 
s igy azon kellemes helyzetben vagyok, 
hogy a saját vezetésem alatt álló műter­
memben rendelt egészségi fűzőket e ki­
tűnő anyag felhasználásával jutányosán 
készíthetem. A legújabb divatu párisi és 
angol model fűzők valamint bármely érzé­
kenyalakhoz megfelelő egészségi tűzök 
raktáron kaphatók és megrendelhetők. Ál­
talánosan elismert és orvosilag igazolt 
tény, hogy mérték szerinti saját készítésű 
meilfüzőim az egészség megóvása czéljából 
előnyösek, mig ellenben a rossz rendszerű 
gyári füzőkészitményék a legnagyobb mér­
tékben ártalmasak a szervezetre. A leg­
jobb egészségi fűzők készítője Goldstein 
Karolin Debreczen, Piacz-utcza 42.

— A legszebb asszony, vagy 
leány is szükségét érzi néha szeplők és 
más arcztisztátlanságok eltávolítására. Ily 
esetben a legjobban ajánlható szerek a 
székelyhavasi bivalytejből készült „ Álba 
szappan (ára 1 korona). „Alba“ arczkrém 
(ára 1 kor. 50 fill.) és „Alba“ hölgypor 
(ára 1 kor. 50 fillér), melyek semminemű 
ártalmas vegyi terméket nem tartalmaz­
nak. Kaphatók mindenütt. Készíti Balá 
zsovich Sándor gyógyszerész, Sepsiszent 
györgy.

— Előlege» jelentés. Tiszteletté 
értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy 
tekintetes Ungváry József ur által nálam 
megrendelt legújabb modern háló, szalon 
és úri szoba elkészült és e hó 24 28-ig 
az ipartestület dísztermében ezen bútorok 
ból kiállítást rendezek és a nagyérdemű 
közönség szives érdeklődését tisztelettel 
kérem. Kovács Gyula müasztalos Darabos 
uteza 17.

— Fejfájás. Ideges fejfájás és nátha 
eilen „Antidol“ a legjobb gyógyszer. A 
szert nem kell bevenni, néhány csepp a 
tenyéren eldörzsölve s használati utasítás 
szerint belélegezve, azonnal megszünteti a 
bajt. Sok ezer ember használja s mindenki 
csak jót mond róla. Kérdezze ismerőseit, 
hogy használta-e már az „ Antidol“-t ? 
mely nagyszerű hatásáért arany éremmel 
lett kitüntetve a Párisi egészségügyi, Lon­
doni, Berlini és Brüsseli kiállításokon. Egy 
üveg ára 1 korona 20 fillér és 35-ször mu 
laszthatja el vele fejfájását. Kapható min­
denütt. . „

— Feloszlik MentzelHenrik áru­
háza Piaoz- és Szent-Anna-utoza 
Birkán.

— Feriz a lejobb czigaretta hüvely, j 
1 00 db. 2 kor. 80 fill. 100 drb. 32 fillér. I 
Pongrácz Géza papírgyári raktárában Deb 1 
reozen.

Debreczen és Hajdmegye királyi biztosa.
A házfeloBzlatáe előtt.

A függetlenségi pár ülése. 

Nyíri bevonulása.
— Távirati tudósitá*. —

Budapest, febr. 17.
A politikai események között kima­

gaslik ma a függetlenségi pártnak érte­
kezlete, a molyon Kossuth Ferencs oinö 
költ. Az ülésen a párt impozáns módon 
adott kifejezést aggodalmának, hogy a tör­
vénytelen kormány elkövetendő tettei mi 
yen súlyos csapásként fognak a hazára
nehezedni. . .

Az ülésen igen sok képviselő jelent 
meg, akik közziil felszólaltak Babó Mi 
hály, Babó Bánffi memorandumáról kér­
dezősködött, és Kossuth Ferencz kijelen 
tette. Üógy szó sincs róla. Felszólallak 
még Hditsy Pál. Papp Zoltán, Kovács 
Ernő, Teleky Alfréd, Zichy Vladimir, Bal- 
agi Aladár, Bakonyi Samu, Visontay 

Soma és Búza Barna.
Az ülésen á párt elhatározta, hogy 

a törvénytelen feloszlatás daczára is fenn­
tartja az összeköttetést és az esetre, ha 
uj választások lesznek, Kossuth.Fcrenczet 
és Apponyi grófot bízzák meg a válasz­
tások vezetésével. _

Nyíri Sándor a császári uralom lele­
temé nyese n dél folyamán foglalta el a 
királyi várban lakását. Máltai biztos ki- 
sérte a várba. Mikor a várba ért, a banda 
a Ootterhaltet játszotta.

Kinevezését a hivatalos lap holnap
közli.

A hétfői gyász szertartás, a melylyel 
temetni fogják az alkotmányt, valószínű­
leg úgy fog lefolyni, hogy a képviselő és 
főrendiházban az ülésen az elnökök fel­
olvassák a királyi Írást. Ugyanekkor a 
királyi vár trón termében meghívja a kép­
viselőket Nyiry is, hogy ezt tudomásul 
hozza. Miután bizonyos, hogy a várba 
senki se megy el, de a képviselőház és a 
főrendiház tanácskozni fog a felolvasás 
után, Nyiry honvéd csapatokkal megjele 
nik a parlamentben és szétkergeti a kép­
viselőket.

A főrendek két csoportra oszlottak 
Az egyik a kisebb Csekonics Endre mel 
lett a királyi irás tudomásul vételét ajánl­
ják, a másik rész H. Barkóczy Endre 
mellett az óvás emelését kívánja.

Bizonyos, hogy az ellenálló megyék 
királyi biztost kapnak. Az első kinevezé­
sek között van Debreczen és Hajdumegye, 
Bereg és Ungvármegyék.

Hir szerint királyi biztosokul ki van 
nak szemelve Károlyi György gróf Csáky 
Zsigmond és Rudnay Béla.

A fővárosi államrendőrség tisztviselői 
között csupán három akadt, a kik válla ­
koznak vidéki vendégszereplésre.
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Az egyetemi Ifjúság memo­
randuma,!

Budapest, február 17.. Az egyetemi 
ifjúság memorandumot készített, a melyet 
a vezérlő bizottság elé terjeszt. Az ifjúság 
ebben kijelenti, hogy az esetre, ha a több­
ségtől garanoziát kap arra nézve, hogy a 
kibontakozáskor az ujoncz megszavazás­
nál Őket elejti, — úgy most nem fognak 
berukkolni, hogy a kormány helyzetét 
ezzel is megnehezítsék.
Nem Imádkoznak a kormányért.

Budapest, febr. 17. A zsidóságnak 
minden szombaton van egy imájuk a 
királyért és kormányért. A budapesti 
zsidótemplomokban ma az imából kihagy­
ták azt a részt, mely a kormányra
vonatkozik.

Oláh katonák Budapesten.
Budapest feb. 17. Ma Nagyvárad és 

Marosvásárhely felől a Józsefvárosi pá- 
vaudvarra két személyszállító katonai 

vonat érkezett, mely két kombinált 
ion véd zászlóaljat szállított a fővárosba. 
A katonák mind oláh legények vol­
tak czivilben és fegyver nélkül és 
a kültelkeken át vonultak az üllői úti 
kaszárnyába. A tisztek az éjjel Brassó 
■elei érkeztek külön.
Tahy és Laszberg felmentése.

Budapest, febr. 17. A hivatalos^ lap 
íolnapi száma közli, hogy a király lahy 
István kinevezett főispánt és gr. Lasz- 
jerg Rudolf ideiglenes főispánt állásuktól 
'elmentette mely alkalommal Laszbergnek 
odaadó és hűséges szolgálataiért a Szent­
elvén rend kiskeresztjét adományozta.

ÍÜiIflftATOBt
Bernáth Zsiga lemondott.

Un gvár, február 17. Bernáth 
Zsiga, a csufondárosan járt ungi pasa 
ma az alispánnal közölte, hogy lemon­
dott dicstelen tisztéről.

Lap-elkobzások.
Budapest, február 17. Az ügyósóg a 

Budapesti Hírlapot és a Magyar Estilapot 
királysértós miatt elkobozta.

Mulatságok.
A fillér egylet teaestólye.

Debreczen, február 17.
Az ágostai evangélikus fillér egylet 

tea estélye a szezon legfényesebb mulat­
sága szokott lenni. Ezt beigazolta az a ra­
gyogóan kedves mulatság is, a melyet teg­
nap rendezett a nőegyesület. Csupa han­
gulat csupa derű áradt szét a Bika nagy­
termében. * fényesen sikerült mulatságon 
jelen voltak : , , _ „ .

Úrasszonyok : Czeglédy Györgyne, 
özv. Hrabéczy Antalnó, Géresi Kálmánne, 
Ormós Gáborné, özvegy Kovács Gáborné, 
Materny Lajosné, özv. Jánossy Józsetne, 
özv. Nemes Gáborné, Forgách Károlyne, 
özv. Boda Jánosné, Zátorszky Istvánné, 
Király Lajosné, Sáfár Lászlóné, Szarukán 
Sándorné, özv. Kiss Gyuláné, özj. Torday 
Gáborné, Csiky Lajosné, Könyves Tóth 
Sámuclné, özv. Tóth Sándorné, Dörre Fe 
reneznó, Szabó Józsefné, Yáray Jánosne, 
Papier Ferencznó, Thieszen Arthurné, özv. 
Sáfrány Béláné, Náday Rezsőné, Harsányi 
Istvánná, Leskó Ferenczné, özv. Szalay 
Istvánné, Riesz Henriknó, Bishotka Gá­
borné, Erdődy Lászlóné, Donogán Ist­
vánné, özv. Sztehló ndorné Tokai Józsetne 
(Szoboszló), Szabó Gáborné (Vámospéros), 
Szüts Jánosné, Oláh Imróné, Szoboszlay 
Sándorné, Rózsa Lencziné, Faulhabarne, 
Bárdos Gézáné, Krusz Aurélné, Karácsonyi 
Ottilia, Rozgonyj Dezsőnó, Nagy Elekné, 
Riesz Lipótné, Acs Nagy Ferenotíé, üainK 
Aladárné, Hajnal Edéné, Kovács Káltoánné, 
Horváth Istvánná, Orosz Istvánná, I árny 
Józsefné, özv. Demeter Jánosné, Deák JO- 
zsefné, Köhler Lajosné, Csanak Józsetne, 
Kajár Lajosné, Széli Gézáné, özv. Szent-

niirhrr BáHnlf Főraktára PiaCZUlCZa 26. SZ. 1 MÜ«r Sándornál. viligbiru
Bacher Rudolf „«r6SSora üKICUM DRILL vetőgépelt szabadalmazott kikoto készdlekkel
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pétery Józsefné, Sinka Sándorné, Springer 
Józsefné, Gyurcsány Ferenczné, Dömsödy 
Imréné, Biró Fálnó, Lassgallner Kálmánná, 
Kovaliozky Antalné, Aozél Gózánó, Bosz- 
nay Istvánná, özv. Nagy Lászlóné, Ko­
vács Mihályné, Zádor Józsefné, dr. Han­
del Vilmosné, Kálmánczey Mórné, Dömök 
Béláné, Balogh Zsfgmondné, Györffy Alá- 
dárné, Tóth Gyuláné, Kubay Alajosné, 
dr. Tüdős Jánosné, dr. Nagy Lajosné, 
Sinka Ferenczné, Lus Ferenczné, Kovács 
Gáborné, Kenderessy Lajosné, Somossy 
Lászlóné, Deokert Józsefné, Kontsek Gé- 
záné, Janosovics Jenőné (Nagyvárad) Bor­
bély Ferenczné, Riokl Antalné, dr. Ábra­
hám Dezsőnó, özv. Benyáts Emilné, Búzás 
Miklósné, Varga Károlyné.

Urleányok: Hrabéczy Anna, Kovács 
Margit, Sáfár Ilona. Materny nővérek, 
Ganofszky Margit. Jánossy Margit, Nik- 
házy Matild. Kiss Kati, Szarukán nővérek 
Torday Margit, Csiky Annus, Eisemann 
Panczi, Könyves Tóth Ilona, Marczi Irma. 
Dörre Lenczika, Szabó Irén Váray Ma­
riska, Papier Irma, Borbély Gizella. Kará­
csony Juliska, Harsányi Jolánka, Sáfrány 
Irénke, Szalay írónké, Leskó Margitka 
Riesz Vilma, Bisothka Rózsika, Donogán 
Kató, Sztehló Bözsike, Tokai Irén (Szo- 
boszló;, Czoglédy Annuska, Bessenyei 
Szabó Margit (V.-Pércs) Szüts Margit, 
Oláh Irénke, Pay Ilonka (Nádudvar) Faul- 
haber Mariska. Bárdos Marosa, Szikszay 
Malika, Dóczy Irénke, Karácsony Ottilia, 
Medgyaszay Lenke. Nagy Irénke, Reisz 
Khz Acs Nagy Mariska, Heyneil Csibi 
Pogány Stefi, Kovács nővérek, Horváth 
nővérek, Orosz Magda, Deák Bözsike 
Demeter Mariska, Csanak Margitka, 
Szendrey Ilona, Daxner Vera, Springer 
Hiida, Fráter Józsefné, Sinka Mártha, 
Ozeg^ódy Margitka, Biró Janka Laszgall- 
ner Nóra, Reisinger Anna, Zádor Nelli, 
Kálmánczhey Katinka. Dömök Irénke
E\ Ma£Sk,a’ Györffy Iluska> Kubay 
Mariska, Smka nővérek, Luchs Olga.
P?vács ^aarmHa, Kovács Olga, Závory 
Gocza (Budapest) Deckert Mariska, Pintér 
SH1® N.Károly, RikI Annuska, 
Benyáts Erzsiké, Nánássy Gábriella.

Sárkány Erzsiké, Lada Erzsiké, Kiss Ró­
zsika, Tordai Mariska, Csomós Rebuska, 
Tömöri Rózsika, Miskolczi Rózsika, Lő 
rinczi Róza, Nemes Róza.

ESaKgmKdteságg.

Terménytőzsde.
Sehvatcz ií, debreczeni bizományos távirati jelenté e.

Budape t 1906 február 17 
Készáru lauyha, határidők engedők.

1906 októberi búza . .
1906. áprilisi búza . .

októberi rozs , 
1906 áprilisi rozs . .

októberi zab . , 
1906. áprilisi zab , . 
1906. májusi tengeri 
1905. júliusi 
1905. aug. ,

szeptemberi 
1906 ezepmberi repcze

16 68.—70 
16.76.-78

13 64 —66
14^94—96 
13 78.-80 
14.92—94

A csapókért! függetlenségi kör 
bálja.

um, isCS^Akerti függetlenségi kör teg- 
dezPPtt ÍeM,tU“öeen.8Íkerült mulatságot ren- 
a Tiórrtr8 fürdőben. A mulatságon a^est 159 pár tánczolta. Jelenvoltak :
bőmé Tz°kxÍ Ne1mes Sándorné, Emődi Gá- 
Halvi’ rmlrf ^ Józsefné, Balia Józsefné, 
Józsefném>jné’ j?órizs Jünosné, Kovács 
Vajda RólNatgz F?renczué> Nagy Istvánná, 
Józsefn? nDtné'Jete Feronezné, (Szabó 
dómé Fn?<sr0SZ ®ándorné> Mészáros Sán- 
Nagy>«máCS Jánosné, Rácz Gáborné,
íSnné Diós ’ Srllai Józsefné’ Bucsai 
dorné PoU Ó T°gl Ferenczné, Tóth Sán 
Veres fiíí! .Is^ál1- Boldizsár Jánosné, 
tergálvn/r Keresztúri Lajosné, Esz- 
bos PerenítVfm^’ Kaszás Jánosné, Gom- 
Andrásné p’ B azs,ek Ferenczné, Papp 
Sáhlorné’ n i,°ngí)ezkV 'Jenöné, Fejszés 

Zca- AhenJStvfnné> Nagy Józsefné. 
zsike, NaS: Juliska. Tóth Er
Marika í?Ji ■ sTlk®: Nagy Rózsika, Dalmi 
Nagy ,]lni Juüska, Rörizs Juliska, 
Jüíiska R Ä í e,m,esi Mariska, Bányász 
Rózsik ’ ,!!ud/ Jul‘ska Tar Erzsik, Rácz 
Irma, iví, , Sz<dai Gabriella, Tóth 
dizsáv JníiLJ c!ska> Byőri Rózsiké, Bol 
liska G<J!ka Szől,üsi Katicza Fényes Ju- 
Rárdos Ju];skS Erzsiké, Kaszás Juliska, 
fsöfika SzoiJ1’ í Kanász Rózsi Jobi, 
Gyöngyösi pl íullska’ D‘hen Zsófika,
’ dlléka- • Gulyás Juliska, Mezei
’ °nás nfiv Szil ^an,ska) Nánási Erzsiké.

lkszai -Juliska, Jónás Mariska,

Előzetes jelentés.
Van szerencsém a n. é. közönség 

oecses tudomásává hozni, hogy ez évi 
nárczius hó elsején saját ezégem alatt, 
iacz-utcza 12. sz. a., Stencinger-házban

kesztyű, orvosi mű 
és kűlszsr üzletei

nyitok, a mire már most bátorkodom 
a n. é. közönség b. figyelmét felhívni.

Bővebbet a kibocsátandó körle­
velek és hirdetésekben

Tisztelettel
Schön Sándor.

Bősendorfer, Eíuíár
első zongora gyáriszövelkezeti

zongorák
kaphatók csakis

Schmidts
zongora raktáriban, Debreozen

Jó

legjobb
e 3 szó legjobban ráillik az

Első Oeöreozeni Ernyő gyár
készítményeire, melyek

Ölessé
olcsóbb

legolcsóbb
árakban beszerezhetők

ierkler Sománál
DEBBEGZEE, Piaez-is. 50.

Javítások és áthúzások jutányos árakban.

ÜS.
DEBSEöZEI, lístempiemhazár.
Francziabatiszt

minden színben.

Selymek, Messaline,
T&fft, Calipsóf 

Crisfaiine.
SS 9 US $ e 1 # i

__j

Óriási választék. 

Hirdetmény.

ií "
hatvanadik évii liytttsl ijfllisií!: r s n d e sköTg y űlését

erdenkMiSiÄäzSf máí ^ 6 10
Óta tapasztalni szerencsém van, arra se® DebreMenben- a -Kcraskedo Társalat1 tanácstermében
kenteit hogy az eddig is minden igényt í Táratmorozat •
kielégítő j , , f. *

derékmzo (mieder) üzletemet szániadások bemutatása az 1905. évről a
, , r ! nyereség feloszlatása iránti javaslattal,

megnagyobbítottam. Most, midőn annak j 2 A felügyelő-bizottság jelentése 
megtörténtét tisztelettel tudatom, egyide-1 3. Határozás az 1 és 2. pont alatti
juleg jelezni bátorkodom, hogy mieder- tá gyakban nemkülönben az igazgatóság 
üzletemet dúsan felszereltem, kész árukat és felügyelő-bizottság részére szóló fel­
raktáron nagy választék ,an tartok, továbbá mentvóny megadása tekintetében, 
mindenféle j 4. igazgatósági javaslat 400 darab uj

divatos reform és csipö-füzőkei | v«„„zl4.
pedig bármily kivitelben, rövid pár nap 1 sAnak mogejtése.
alatt a legpontosabban elkészítek. . Fgy felügyelő bizottsági póttag vá-

A nagyérdemű hölgyközönség támo- tisztása, 
gatását továbbra is kérem. , A m(il'les !l nyereség-feioiztási javaslatot -

. , .. . larlalrnazo igazgatósági ő* felügyelő bi.ott.4iri jelen1Maradok tisztelettel tősek 19U I. évi lebruár 25-től fogva, a pénztár he'yk
PaHav lAveofnÁ í S(,g^ben - a hivatalos órák Rlatt - megtekinthető t

U4V. IvUUI Alapszabályaink 26-ik {j-a értelmében ,i Uik
Piacz-ll 40 -l HlincAria-kávéhá'/i'al gjiill5í,u" lanAo*kozÄsi As "zavszati joggal bírnaI I.ICZ U. iu.,.t liungaria ka ven azzal mindazon részvényesek, kiknek nevei I90S deezemb.

szemben. Imro »losinczy-ha-z. ^l-ig ä ré^zvdnykönyvbe beverettáttek.

' _
0 N;

■; ,l!

M'SÍm

■ m-
w

- , ,I ' »>. !' '
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DEBRECZENl ~------ -------- ------------ -------------------

lég csak 10 napig.CibolinokHölgyek^ urak
és barcbetek ^ „„nnmoVoV PPQJPPP.

lehet ezen mélyen leszftUitott árakban Rg||| j||g fcflUlflßl
Főtér, (Tisza palota.)
—' ©SSklS 3

Figyelőm.

vásárolni.

Mert itt Worn Deteent
megyek Áradra
Rumburgi vászon úri

ésgyermekekrászéra
csinos, tartás, elegáns és olcsó

czipöket

■ Tisztelt gyászoló közönség figyel
. . Q ok A 4 fi I mébe ajánljuk hogy halottjuk részére 
írt 3 85 4 .’&• I a(i(jjg ne vásároljanaknadrágra

Telles vég Király vászon 
női fehérneműid ve- 
toy szil». ■ ... M i>80 66»

Czégem kiilöiüegessege
bOrőfösrumburgimin
den ezélra alkalmas üt. 7 95 9.

Teljes vég szintartó ka 
navása kitűnő minta üt. 3.90 9 

Teljes vég Schroll ki 
tűnő minőség . : ü 485 ■

Teljes vég Schroll, jobh 
minőség ■ •. m 33 

Teljes vég Schroll, epsz 
liliom minőség . ■ M. 6 65 

6 személyes czéini da 
mast étkező teríték ,
abrosz és szslívéta • írt' t.85 2.45 ---- — ;

12 zemélyes Cérna da- A járványok idejében különösen aj an -,
mast éttoő terto ab jnu«Mok „
rósz és i2 szauveia in. 5. 6.35 fenyltepezesal

6 személyes szebbnél , Oondi és Egey ezéget, melyszebb czárna üamasi ÄÄÄa ifgnagyobbmü-
kávés terítek, abrosz teremmel és páratlan gépezettel Rendel­
és 6 szaüvetta • . üt 1 »3 Lb0 kezik. Siessünk ott -- Sx^n^nnn

6 óriktmtöá“ M. tu -gS » rffS vádié
Selyem tlott total vattás Irt. 295 “ ...... -**

auuig Mv > -------

temetkezési cziKKeket
ne readeztessenek temetéseket míg az
évek óta fennáló, jóhirnévnek örvendő
Bihari Károlyné és Bácz György

temetkezési intézetében
Piacz-utcza, Kistemplowbazár

az olcsó árakról és a rendkívül pon­
tos és lelkiismeretes kiszolgálásról 
meggyőződést nem szereznek.

Szülők "”f ”
I • 1 ! í I ...» Ír lilitl, MüÜlt

Központi
I czipő és kalap
áruházban

Bréb?,r sörcsarnok mellett

vásárolhatunk

férfi kalapokat
3 koronától feljebb.

Férfi ingek
nrióci tő illkOSO • Ui- * ** ■ nehogy a poiumawuau j
Ivem klott pablan, vattás írt 2 95 ~ érje a gondos családapát. , , I

. , V, .. . _ a képak kabinettől I négysitosmé-, fp|t|inh OlCSOÜ !
Úri fehernemuekre : tsri8 nem nagyítással, hanem d.recte TeilUIIU

10 to. ___ néeeet véirt^------- =R.R 5 rélft ári gallér darabba 10 kr. 
Tartós úri ing, sima divatos 98 kr. 
B D Schitíon úri ing, sma, 

redős, vagy piké mellű . In »12 
R. R Schitüm úri ing, sima, 

redős, vagy pikó mellel írt- 1- 
R. R. Schitíon díszes halo mg írt. 113
Úri esernyő................ Irt- 129
Mindenki vegyen nyersséa_ _  v,Ia»ah0 AtiiiTTixf mnc

ajánljuk
li Bin

a legdivatosabb báli kelméket. 120.
indtot'vegyen' » ™ ™ I gS^SSNSSBí
iyem elegáns ernyőt, mo-A Irt. 1.65 @ <pVato> bán sáuekben.

I „__  ____ s«.it Mii« kész hímzett-

Kirakatok vasárnap is nyitva, 
tessék érdeklődni-

Czimre tessék figysls'’
i\v> *, ,

uiv,vOU-»---------------- m clivato, bán s-mekben.
v , u- 1 Egyes beosztott, félig kész, hímzett 

Különös figyelmet érdemed, hamu- 1 va^g2^ és csipkével díszített selyen 
éí.r.inc, ne i)lnöáns nihil 3_ vAk on immnátől fuliehb Selyem e

txmunus, ngytvuiivv x........ ----
latos, szép divatos és elegáns runs 
hlous és costüme szövetek minden 6-
fogadható árért.

Egyes beosztott, im g **•»> 
hatiszt és csipkével díszített selyem 
mhák 20 koronától feljebb Selyem és 
ceipke sálak, legyezők, bah keztyüif, 
fehér éa színes áttört harisnyák nagy 

válasz-lókban, olcsó szabott árakban.

■" “ ' I Szabó Lajos Fiai
toraeto. Placzmcza 19 , Bika SE« I ÜEBRECZEH, R6h. Hr. 

loda melletti Rannokel há?, | Vwon, divat as »zonyegarul *..
Berendezés eladó. üzlethelyiség kiadó.

______ . .... ,
.......
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t B)la<ló I
I ház, föld és szőllö. t

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

Értekezhetni
to Krausz Károlynál *
® József királyi herczeg u. 65.
W József kir. herczeg-u. 65 sz. Á.

ház jövedelme 400 forint, jóvizii 
A kuttal, — ház utáni föld bérlete 38 v 
^ forint. Ára 6000 forint fy
M Köntös kertben I-ső járás egy- ^ 
X mással szemben 2 darab szőlő :
Y gyümölcsfákkal, két pajtával együtt »fa 
* 1600 lóriul ^

l ila lápon
40 katasztrális elsőrendű föld hozzá­

tartozó épületekkel

Értekezhetni a tulajdonosnál Doh­
nál Ferenczné, szül. Szlkszai Eszter
Czegléd-u. 16. szám.

K
világhírű énekesek.
Eredeti Seifert vér, remek mély és síré hanggal, 
nrhanggal és du-fütyl;yel, hosszú, változatos 
előadással á 8, 10, 12. nőstéuv 8 IC, kiállítási 
madarak lß, 18 és 20 kor. Küldés utánvéttel.
A. 8REZIHA, kanári nagy tsnyiszfő,
Olmfltz 26. SZ. Valóban szolid kiszolgálás. Min­
denki megvan elégedve, ezer elösmerő irat.

Legjobb

czipo«

Megnyílt

az uj bútor raktár
Haivan-u. 2. sz. s.

KAISER SALAMON
heti vagy havi részletnzletében, 
hol legszebb kivitelben kaphatók

fa- és vasbutorok
vászon-, kézmüáruk- férfi- női- és 
gyermekruhák, szőnyeg-, ágy- és asz­
talterítők, csipke- és szövetfüggönyök, 
férfi- és női divatkelmék stb. legelő
nyösebb havi vagy heti részletekben

15° r
m

Hatóságilag engedélyezett

Végkiárulás.
Raktáron lé fő összes

mig a készlet tart

Eenyasszonyi és alkalmi diszaján 
déktargyak, porczellán ét és kávés 
készletek, színes üveg, viz-, sör-, 

bor és pálinkás készletek stb.
üvegezést és képkeretezési vál­
lalatomat továbra is fenntartom.

Tisztelettel

Vetőmagnak
u. m.

bükkőnymag,
(Nem galieziai.)

Államilag ólomzárolt lnczerna , lóhere­
mag, tengeri, zab, árpa és borsó első­
rendű minőségben árusittatnak a leg­

kisebb mennyiségben is.
ló minőségű használt terményzsákok olcsón kap­

hatók.
Gépészek, lakatosok és kovácsok sz. figyelmébe: 
Ócska vasat és fémeket legmagasabb napi áron 

vesszük át.
Használható vasakat, csöveket, géprészeket és fé­

meket legjntányosabban kaphatni

ki WíissíÉrg" ' "
czégnél, Tizenháromváros u. 39. sz,

krém

kulcsosai
Minden finomabb üzletben kapható.

üachsmger Testvérek iudapest
Nagybani raktár Debraczcnbeu : KOHN ADOLF és Fia czégnél.

Vigyázunk az eredeti csomagok Oroaie vám 
szalagjára <;■, a K. & O. védjr-gyre.

Mütrágyázzimk. 1
W

Tisztelettel értesítem, hogy a

„Hungária“ műtrágya
kénsav és vegyi ipar részv. társaság 
képviseletét átvettem és minden e 
czikkre vonatkozó felvilágosítással szí­
vesen szolgálok.

Lukács Vilmos
Debreczen, Hahrs» utcza 5. sz,

Mütrágyázzimk

fáradtság nélkül nyújtpompás fényt! —~
A bőrt puhán és tartósnak megtartja. 

Egyedüli gyáros :

Fritz Schulz jlin, Alit,-Ges, Eger és Lipcse.

sas

Blattner Gyula
\icz-utoza 42. sz., Lamprecht-palota.

Horgony! Károly
Czabán Dániel utóda

első debreczeni finom, fehér és rozs­
kenyér sütödéje

nunnmOTU Dnlthirámii.nfAVa tü

Saját gyártmány és kivitel minden­
nemű bor-, tea, tej- és egészségi két- 
szersültekben, ieasüteményekben (Cakes) 

és firaham kenyér.
Speczialisia kávéházi és 
vendéglői süteményekben.

ft legtökéletesebb
világhírű

Odeon-gramofin
a legtisztább hangú beszélő­
gép kapható jutányos árban

Wolfram Ferenc
óra-, ékszer és látszcr üzletében

Egyházter 3. A nagytemplom jobboldalán.
Lemezek a legszei»
újdonság felvéte­
lekkel dús raktáron.

Pozsonyi diós és mákos patkóban és 
gabns-kenyerekben állandóan frissen 

raktáron.

‘ *6 -v-

.« m
■W
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szakszerű javítása 
elvállaltatik.
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Spré e
' tr.úiíí 40 fillér, áront«! minden sr5 4 rtllér. A 

; „Sb hirdetés 40 fillér. VMtag bétákból*e- 
d.tt »Inden ..ó 4 fillér. - Vidéki ndakoxódásníii 

tessék válasxbélyeget csatolai.

DEBRECZEN1 FÜGGETLEN UJSÁ6
Egy kg. családi kávé 1 frt 20 kr. 1 kg. 

szél? mazsola 36 kr. 1 Mer ezerjó bor 
36 kr. 1 deka narancs mandarin tea b kr. 
1 kg hordós káposzta 12 kr. 1 kg. ura- 
dilmi tea vaj 1 frt 20 kr Kertész Miklós 
fűszer- és csemege üzletében Csapó-utcza 
kenyér-piacz sarok.

1906. február 1«

Köhögésnél legjobb czukor a Borsy-féle pe­
metefű c/.ukorkn. Kapható Jósa és Jóna 
drogueria, Budai czukrászda és minden 
jobb füszerüzlefben. ________ .

k lectobb minőségű konyhakerti, melegágy! 
és virágmagvak Köntsek Géza nagyke­
reskedésében kaphatók Debreczen, Kos- 
suth-utcza. Nagy képes magárjegyzék 
megjelent. _______________________

Tanuló fölvétetik detail őszére Uümann Sa­
lamon fűszer nagykereskedésében I íacz
uteza 70._______ ___

Ruhája csak annak sikkes 
Kinek a szabója — Gsikes.

Üzlete az Inarbank-palotában 1 iaez-u. o».
Kiadó urilakás. A Simonffy-utcza 1. szám
" alatti városi bérbázban a második számú

lépcsőnél az első emeleten egy elkulo 
nitGtt három szoba, előszoba, konyha, 
cselédszoba és kamarából álló úri lak­
osztály május 1-re kiadó. Értekezhetni 
az ipartestületnél

Egy szobaseprü 15 kr. 1 kg. szilva 16 •
1 kg. teasűtemény 75 kr. naponta friss 
vaj kapható Glück Izidor fűszer és cse­
mege üzletében Péterfia-u.________

Villamos csengők, te­
lefonok, villámhárítók 
berendezését minden ter­
jedelemben, javítását és 
évi gondozását legju- 
tányosabban és jótállás 
mellett eszközli Földvári 
L. debreczeni első Elek­
trotechnikai vállalata 

— Kossutb-utcza 1. szám
az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek rak 
tára. Képes árjegyzők ingyen. — Telelőn 
szám 168. _____ _____

ió családból való fiú tanulónak felvé­
tetik Schuller Sámuel szoba- és czm. 

festőnél Símonffy-u. 25.

Vasesztergályos és géplaka
tos tanonczok gépműhelybe fölvétetnek
Deák Ferencz-utcza 22. _____

Államilag vizsgált világ- és mindenféle vető­
magvak legjobb csiraképesseggel Merkli 
Ferencznél kaphatók b üveszkert-u. 1-1. 
Telefon 374.

Házasulandók
figyelmébe I
Jegy-gyürük 

Ékszer újdonságok 
Menyasszonyi kelengyék 

Alkalmi ajándékok 
Zsebóra-különlegességek
nagy választókban és a legolcsóbban

Rose Dezső
ékszerésznél kaphatók

Debreczen, Piacz-utcza 55.
a Hungária kávéház mellett.

Órák és ékszerek a legolcsóbban
csakis Neuhauser Károly máv. 
pályaórásnál Pircz-u. 81. sz. a. 
uj helyiségében kaphatók. Nagy 
választék látazerészoti czikkek- 
ben. Javítások jutányosán vál- 
1 altatnak. Ugyanott jó házból 
velő tanuló fölvétetik.

lebreczeni Hitelbank
részvénytársaság

Debreczen, Piacz-n- Széchenyi uteza sarok.
Kölosönölcet adunk

ry pénzbeszedői és két utazó ügynöki állás 
betöltésére megfelelő óvadék képes em­
berek felvétetnek Schweitzer Testvérek 
czégnél Debreczen.

Közvetlen a Kossutb-utczai temető mögött 
fijrry ákáczfa erdő irtatik, ahol kerítésnek 
való ezulápok, lugas lábfák és szőlld- 
karóknak való fák kaphatok^

Színműírók ! müveiket szép kivitelben és 
jutányosán (ivenként 1 koronáért) írja le 
írógépen Nagy Lajos irodája Csapó-u. 13. 
sz Telefon 335. - Olvasható kéziratot 
kérünk 1 _____ ___________________

Miklósáé és Társa (bőrönd) koffer gyártó műhelye 
Debreczen, Piaca utexa 26. nagytozsde mellett. Nagy 
raktárt tart salat gyártmánya kézi es láda koffe­
rekben saját gyártmányú utazó, psaczi és iskola 
táskákban, kézi táskák, szivar-, czigaretta- és dohány 
tárezákban. Javítások és megrendelések pontosan és 
olcsón eszközöltetnek.

javítást, hangolást úgy hely 
ben mint vidéken el váll a 
zongora és hangszer készítő

46 holdas tanya és 18 öl ondód! föld ela 
dók. Czim a kiadóban*

Zongora
Schmidt S

Két ntezai szoba, előszoba hozzátartozókat 
val kiadó Bundi-utcza 8. Ugyanott eladó 
fajgalambok, 

lói berendezett lakatos-műhely I-Iatvan-Ut 
cza 22. előnyös feltételek mellett elaoó

váltókra, kötelezvényekre és folyó számlára a 
legelőnyösebb kamat mellett.

Elfogadunk takarék-betéteket
betét könyvecskére és check-számlára.

Jelzálog-kölosönSket ad
földbirtokokra és házakra.

Ovadéhkőlosőnőhet ad
vállalkozóknak, és bérlőknek.

Elfogadunk tőzedei megbíz* gokat
értékpapírok vételére és eladására.

Kőlosönőket nyújtunk
tőzsdén jegyzett értékpapírokra, valamint vidéki 
pénzintézetek részvényeire.

Leszámítolunk tferoza váltóka*.
az intézet kebelében alakult hitelrészes 
portban.

cso-

! 3 lóerejii Langen és Wolff gyártmányú 
benzinmotor jutányos árban eladó Breis­
ler Mór gépműhelyében Deák Ferencz-u. 
22. sz. Kívánatra ő fel is állítja a motort.

Tudja meg bál mindenki hogy a Bocskai- 
tér 10. szám alatt (zsibvásártér mellett) 
1 mótermázsa elsőrendű préselt széna 
3 forint.

poi iuau,
Érospénsek ét külföldi bankjegyek

beváltása.
Előleget adunk várható uj tormásra.

Felvilágosítással készséggel szolgál
Az igazgatóság.

FülÖD Béla lüszerkereskedő Csapó- és Vár- _ ——— , ,
1 ut eza sarok 2. szám. Ajánl : szalon pet- Kiszolgáló leánynak trafikba, pékboltba vagy 

roleum 16 kr., császárolaj 18 kr., kávé más üzletbe ajánlkozik. Czime : lótn 
különlegességeit, 1 kg. káposzta 12 kr.
Finom orosz és karaván teák. Naponta 
friss tea és főzni való vaj kapható. Tű­
zifa házhoz szállítva megrendelhető.

lókarban levő erős harang-járgányt meg­
vételre keres Ráhmer Sándor Piacz-utcza 
26. sz. Főtrafik udvar.___________ ___

Egy jó családból való fiú tanulónak felvé­
tetik. Czim: Dihen János szobafestő 
Gólya-utcza 17.

dumrnl és rézbélyegzők, festékpárna,
p;csétnyomó, ezárrozógép és Ízléses 
nyomtatványok legelőnyösebben be­
szerezhetők az Első debreczeni rug­
gyanta-bélyegző gyár és nvo.Tid.iban 

Simonffi u'cza 5. sz.

Vasesztergályozást, vasgyám-
lést, gépijavitást a legolcsóbban vállal 
PreiszlorMór gépműhelye Debreczen, Deák- 
Ferencz-utcza 22.

IS. gUUl ««uju»»
más üzletbe ajánlkozik 
Ágnes Érmihályfalva. ______

Utczai lakás, 4 szoba, előszoba, mellékhe­
lyiséggel Hatvan-u. 29. májusra kiadó

Házilag készített boreczet^eladó Piacz-utcza 
42. hátul az emeleten.

Értesítjük a kerékpározó közön­
séget cs t. vevőinket, hogy javító 
műhelyünkben a tavaszi idényre a____________ ___■ U1U11U1J ULlIXUVll t* IUTMOU* -----V

Használt bútorokat I KKít fffat
és értékes régi képeket, 
mint mindenféle régisé­
geket megvásáro­
lok és eladok.

és előigazitását már megkezdtük.
Ajánlatos tehát hogy kerékpár 

javítását ideje korán eszközöltesse, 
mely a nálunk megszokott olcsó árban 
jótállás mellett clvállaltatik.

Tisztelettel

_ Rosenberg é. Hammer
* I kerékpár üzlete

Goldberger David j»•»«««««.
llannnéi.lltRTa 28. ftválTI
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I Mélyen |__

leszállított árak!
míg a leltározás tart

Stein László
rőfös- és rövidáru üzletében

Vászon és kanavász. 
Agyteritő és paplan 
Blousok

Batisztok.
Ajour kelmék.
Kész ruhák. Blousok és alja
Selyemkendők. Harisnyák.
Boák és sálak. Harasztkendők

Bámulatos

ölesé árban* ril
„ ' való

valédi

„Hanna“ árpa
kapható

Trnka Gottlieb
gőzmalom tulajdonosnál.

Farsangi idényre
divatos batisztok 35 kr, Franczia 
batiszt 40 kr. Franczia selyem 
batiszt 50 kr. Fehér és orém sző- 
vet 60 kr. Selyem sálak 120-tól. 
Delinek minden színben 30 kr. 
Franczia delin 60 kr. Férfi ing 
sima és hajtásos 1.20 kr. tói 
Franczia szabása lábravaló 90 
kr tó!, női, fiú és leány fehér­
nemű, leány ruhácska szövet és 
parchettek, kötények minden szín 
ben és minőségben dús választék­
ban, Es itt sok .einem sorolt áruk 
tetemesen leszállított árban áru- 

sittatnak el.

Doszpoly János utóda
Főtár, Tiaza-palota.

László Zsigmond
állatorvosi

rendelő irodája

Déák Ferencz-utcza 14.
Az első emeleten.

5£ Szölövesszö ^
A világhírű

„Delawáre“
adja a legjobb bort I

A pbytoxeránik elleni áll!! 
Oltani, permetezni nem kell!!

A szőlészet kincse.
Leírását és árjegyzéket ingyen küldünk 

bárkinek.

Szőlőoltványok
mérsékelt áron kaphatók!

»Nagymennyiségű sima és gyö- I g 
ker es Delawáre vessző eladás. | |

Czim :

Szigyárté és Takáts
szölötelep tulajdonosok.

— Telep : TB. 1 **«>-#**•-£* ™
Központi iroda : Felső Segesd, Somogy m.

KRUMPLI
_ kapható házhoz szállítva

SCHNEIDER MIHÁLY
sütő mesternél

■■ t*»«**- •* «SS», mm.

Czipóief
legelegánsabb kivitelben, kizáró­
lag mérték után, saját műhelyé­

ben készít

Cziczó Lajcsi
úri- és női czipész

Piacz-iita 12,, Stenczi ger-ház.
Figyelem! Saját készítésű 

czipökböl dús raktár a legjutá- 
nyosabb árakkal.

Zongora-speczialitás
es. és k. szab. egyedüli gyártás Európá­
ban, a világ legrövidebb zongorája, harang 
hanggal, oly erős mint a hosszú zongora, 
csak 145 cm. hosszú, kettős hanglejtő ta­
lapzat. Stutzflügli és pianninó legújabb 
ugyanilyen szisztémájú. Cs. és k. udvari 
zongora gyáros és kamara-szállító Hofuiatlll 
Károly, a bel- és külföldi 30 első éremmel 
kitüntetve, Wien, IV. Heumühlgasse 4.

Csakis magánvevőknek szállít.

47 kiló volt

Dr. Óiéra Attila voloszánkai 
tir, aki a tüdővészből eny- 
nyire kigyógyulta Oastillio 
lényőszörptől és megbízott 
a Hypophoaphát szörptől.

120 kilő lett.

TudSbafsk (Hektika)
a légzőszervek idült katharusai ellem jobb minden hirdetett svindlinél 
az általánosan ismert „Castillio fenyőseirup11. Enyhíti a köhögést, 
megszünteti az éjjeli izzadást, fokozza a beteg étvágyát, megszünteti a 
vérköpést. 1 üveg 2 korona 40 fillér. Ehhez való fsulyoa esetben) 
„Guajacoiin" pirulák 1 doboz 4 korona.

Vérszegények, sápkorosnők, kiknek sokat fáj a hátuk közepe, ki­
ki megy belőlük egy kis dolog után a jártányi erő, kiknek rendszeresen 
naponként fáj a fejük, lesoványodott gyengék, kik hízni, erősödni kí­
vánnak használják az „Syr Hypophoepk. Co Kun" neve vértadó 
szörpöt l üveg 3 korona 40 fill r.

Maliid erem, Maliid arczkenöcs, Afatild szappan, arezpor, 
szépitőszerek. Kapható mindenütt. Főraktár Török J. Budapest. 
Helyben Tóth Béla gyógyszerésznél szemben a Bikával

KUN ISTVÁN, gyógyszerész,
vegyi és cosmetikai készítmények mülaboratoriuma. „ Labors tőire oos- 
metique Matilde“. (Alapittatott a hasonnevű párizsi laboratórium min­

tájára 1895-ben Budapesten.)
Hajduesováton, Deiereosen móllett, Kossuth ulexa.

Direct hozzám intézett fi koronás postai rendelések bérmeutve.

Debreezenl erötakarmáriygyár részvény társaság,
Telefon 216. ^JL«*-**:* «-« ■* *-*■ t Telefon 216.
Ajánlja kittinő abrtiktekarmányait '■
nHortobáflfV“ ezukorerőtakarmány ára 10 korona 100 kgonként Debreczen vasúti állomásra szállítva, vagy helyben h x hoz 

’’ szállítva. Kiválóan alkalmas igás lovak, hizó marhák, hiaó ökrök és hizó disznók tikarmányoz s ív. 
-.öebreczen“ cukorerőtakarmány ára 10 korona 100 kgonként Debreczen vasúti állomásra száiiitvu, vagy helyben házi oz

———---- szállítva. Kizárólag tejelő marhák takarmányozására.
ezukorerőtakarmány ára 9. korona 100 kgonként Debreczen vasuli állomásra szállítva, vagy helyben házhoz 
szállítva. Igen alkalmas munkára nem fogott igás lovak éa ökrök, guiyabeli , tenyósz-bikák éi tenyész-sor- 
sek takarmányozására.

*% *• ■■ m! < «"» I *
, Debrecenien : Honig Emil Vár-u. 7. Deutsch Albert és f a Hatyan-u,, Vársy János Mészene-utce, Nat y Ferenc/. O, g- 
g 1“■ Jí‘Újvároson : Friedländer Sámuel. Derecske : Weisz Dezső. Ermiháljfalva : Groiz Lajo». II. Bős örmény : Reich 
|*erman fiai. Hajduszovát : Kuu István gyógyszerész. Kisvárda : Rosenbiüht Simon. Nagykároly ■ Czütrin U rnát, Kait bimm 
««Ac és fis. Nagy-Létn: Klein Béla és Szabó Zsigmond. Mspökladánj : Payer Géz«. Tiszafüred : Weiszmam József. 
lRchta János H.-Nánás.

/.
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Tudomásul.
Van szerencsém a t. építtető kö­

zönség tudomására hozni, hogy nyír­
egyházi irodámmal kapcsolatosan
helyben Piaca ulcza 71. szám alatt

műépítészet! irodát
létesítettem.

Elvállalom modern lakóházak, va­
lamint mindennemű épületek terve 
zését, költségvetésének készítését, va­
lamint az épületek műszaki felügye­
letét is.

Kiváló tisztelettel
Pavlovits Károly,

műépítész.

74
kitüntetés,

6
állami érem!

10,000
motor a legteljesebb 

megelégedésre
szállítva.

Drezdai motorgyár r.-t.
(ezelőtt Hilde) tióktelepc.

GELLÉRTI6NÄCZ és TÁRSA
Budapest, VI., Teré*-körut 41. s*.

Telefon iz ét
Benzinmotorok, ligHzes/motdrolr, 

nyersolajmotórok, szesz (splrltiis) nio- 
tórok, acetylen-motérok, Benzin lo- 
icomobiiok cBéplésrt;.

DEBRECZENÍ FÜGGETLEN 1906. február 18.

í»
HzlvÓifáz (generátoros)- motórok 

dernehb és legtökéletesebb, bcigazoltan a legolcsóbb 
üzemet nyújtó erőgépek. világszerte elis-
Ä drezdai motor mertcn a íeg-
Klttinőbb gyártmány. Kipróbált tökéletes szer­
kezet. Válogatott legjobb anyagból a legszolidabban 
legpontosabban készít™ évi használat után sem szorul 
TartÓS 1 "paraturákra. Feltétlenül tizem- 
biztos. Kezelése rendkívül egyszerű. Az tizem- 
teöltségeu a logelönyósobbek. üzemben meg.
Drezdai motoron tekinthetők
ssr* ä “„SíElSB
takarmány-kamrákban, tejgazemsu
KOTe‘?i“,,nz™Ä^k almok, gazda-
sági Ázemck, közlömti szerkezetek stb) 
szakazorü szállítása.

Felvilágosítások és ktiltségvetések 
készséggel adatnak.
Legmesszebb menő jótállás 1 Kedvező fizetési 

teltételek 1

Meghívás^
á debreczenl Takarék és Hitelintézet Részvénytársaság

t. részvényesei

YYxn. évi rendes közgyűlésre
nappal a részvénykönyvbe bevezettettek.

Tárgyak s
í: rSSS-« afelügyelö-bizoUság jelentése kí­

séretében megállapítása s a felmentvény iránti Intézkedés.
1; t "íreség hovaforditása iránti határozathozatal.

5. Netaláni indítványok.
?• Sjo^’rideSs1 két™M-tetogí=16 bizottsági tag itatása.

A közgyűlési jegyzőkönyv

, 8előző

I■ ?

Minden rendszerű korcsolyák, Gyermekszó- 
kék-, kocsik-, ágyak. Vadászati fegyverek és 
felszerelések. Revo verek és önvédelmi czilc- 
kek, fa és szénkosarak, kályha elök. Mesdó 
készletek, egyszerű és a legdíszesebb ktálh- 
tásba. Díszes konyha felszerelések Totn 
Gyula waskereskedésében Piacz- 

utcza 20 és 27 szám.
Budweisz-i és boái gyírtmánya porCZelláR. vaíarnmt
Meldinger köpeny és öütötí vaskályhák, on fc ' , 
kezetü va:i és porezellan b^0^l.u,ko«,aL ’ f®CT. 
tipücator hőíejlesztő konyhabetétek. VaaaSZiegy_
verek ŐS felszerelések, revolverek, hüvelye«, és tói
íéíyek. lőpor áruda Újdonság ! Browning rend- 
szerű ismétlőfegyver 1904 m. Szón és fa- 
kosarak, melegvédő fürdőkádak, YaSDU- A 
torok, gvermekszókek és kocsik, mosdó 
készletek, fényezett konyhafelszerelóseE, 
gép mángorlók s facsarok gummiáívon&ttal.

TÓTH GYULA
Debrecen, Piae-u. 20-27. sa-
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délben utazom küllőidre
aaÄI- »»«« vetek I-1.

ÄhÄmÄ mivel ohanufdőnságot hozoM mft 

íég DWenben nem volt és mindenkit bámulatba ejt annak szépsége-

VigyázzI Lőwy F.
Kékre festett kirakat. 2* «*. Kekre testet! kira

Nyomatott Hoffmann 6a Kionovicz
könyvnyomdájában Debreczen, a föpostával szemben.

t fygT -.


